Kovacs Laszl6né, Szolnok

A feladatokat irta: Név:
To6th Janosné, Szolnok Q7 /f +
Lektoralta: Iskola

2023. februar 3.

Curie Matematika Emlékverseny
3. évfolyam Teriileti donto
2022/2023.

A feladatok megoldasdhoz szdmologép NEM hasznalhato!
J6 munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 7pont | 6 pont | 7 pont | 8 pont | 3 pont | 45 pont
Elért
feladat 14 pont
1 2 X

1. | 52 tizes + 52 egyes + 9 szazas = 1472 1004 749
Gondoltam egy szdmra, hozzaadtam 13-at,

5 majd az Gsszeget szoroztam 9-cel, majd 10 11 12

" | kivontam 50-et igy eredményiil 166-0t

kaptam. Melyik szamra gondoltam?

3 Mennylvel klse’bb a’7 ¢s az 5 ossz’egenek a 19-vel 24-gyel 48-cal
kétszerese a 7 €s az 5 négyszeresénél?

4 A knll'e.:ncsz,az felének és a 423 harmadanak 591 309 7
a kiilonbsége:
A gyerekek szines lapbdl hajtogatnak.
Minden haromf6s csoport 6 piros és 9 2 iros és | piros & 3 piros és

5. | sarga lapot kap. Hany lapbdl hajtogathat 3 slzlr ala 4 sre)'lr ala ) sre)’lr ala
egy-egy tanuld, ha a szines lapokat gatap gatap ga7ap
egyenlden osztottak szét maguk kozott?

6. | A 3 hatszorosa 1-gyel kisebb nala 17 19 21
Melyik az a szam, amelyiknek a felénél 5-

7 tel kisebb szdm a 25? 45 60 80

8. | Melyik szam felének a négyszerese a 240? 60 120 480
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1 2 X
Két szam koziil az egyik a masiknak
9. | kétszerese. A szorzatuk 8. Melyik ez a két 6 8 9
szdm Osszege?
10. |92-22:2-11= 24 35 70
11. | 12dm-8cm = 4cm 4 dm 112 cm
Sari szalagokbol készitett textilrozsakat.
Az els6 alkalommal 273 cm hosszu
12. | szalagot hasznalt fel, a masodik 121 425 698
alkalommal 152 cm-rel tobbet. Hany
centiméter szalagbol készitett viragokat?
: i A "
. ISR ANK - AN /R
HEE AL ]
Petra kistestvére 3 jatékallatkat kapott a
+1 szliletésnapjara: elefant, maci, kutya. Hany 5 9 12
kiilonb6z6 sorrendben tudja egymas mellé
rakni?
Megoldas
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 0. 10. | 11. | 12. | 13. | +1
. feladat 7 pont

Mire késziilt Bence? Megtudhatod, ha megfejted a titkosirast. ird a megfeleld eredmény ald a
miiveletek elején vagy a végén talalhato bettit!

51 41 28 89 25 13 65

70-19=V Y=57+8
46 +43=S 32-7+3=R
78-37=E 81-68=N

E=49-24
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feladat 6 pont
Marcinak négy szamkartyaja van: 0 3 4 5| . Ezekbél ugy rak egymas mellé
harmat, hogy a paros szam mellett csak paratlan, a paratlan szam mellett csak paros allhat. {rd
le az 0sszes lehetséges haromjegyli szamot, amelyet eldallithatott!

feladat 7 pont
A farsangi diszeket 3 csoport készitette.
Az 1. csoport 1 dobozba 12 csomagot tett és 12 dobozt egy ladaba.
A 2. csoport 1 dobozba 9 csomagot tett és 9 dobozt egy ladaba.
A 3. csoport 1 dobozba 6 csomagot tett és 6 dobozt egy ladaba.
a) Hany csomagot készitettek kiilon-kiilon, ha minden csoport 3 1adat toltott meg?
b) Hany csomaggal adtak el 6sszesen?
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5. feladat 8 pont
Melyik szamokat jelolik a rajzok? Azonos dbra azonos szamot jeldl.

‘+ 6:20
‘+.:16
6 +‘:18

6. feladat 3 pont
Az asztalon 9 darab papirlap volt. Barbi néhanyat 3 részre vagott, igy most 15 db papirlap van
az asztalon. Hany darabot vagott szét Barbi? Keress tobb megoldast!



